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 CÂMARA DE VEREADORES DA CIDADE DO PAULISTA 

 
Ata da sessão solene de Posse do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores da Cidade do 
Paulista/PE, com eleição e posse da  Mesa Diretora da Câmara para o Biênio 2025-2026, 
realizada em 1º de janeiro de 2025. 
 
Presidente: Eudes José Davi de Farias Silva   
Vice-Presidenta: Marcelly Suany Chaves Costa de Paula  
1º Secretário: Fabiano Ricardo de Souza Paz 

2º Secretário: José Júlio de Arruda Júnior   
3ª Secretária: Fernanda Ângela Gomes de Albuquerque Pinto   
 
Vereadores e Vereadoras presentes: 
  
CÉSAR JÚNIOR MARQUES DE LIRA (ALEMÃO) 
EUDES JOSÉ DAVI DE FARIAS SILVA 
FABIANO RICARDO DE SOUZA PAZ 
FERNANDA ANGELA GOMES DE ALBUQUERQUE PINTO 
GEORGE WASHINGTON JAIME DE FREITAS  
ISRAEL JOSÉ DA SILVA FILHO (RAUL) 
JOÃO PEREIRA DE ANDRADE NETO  
JONAS VIEIRA PEREIRA DE SOUZA 
JOSÉ JÚLIO DE ARRUDA JÚNIOR   
KENNYO MIGUEL DO NASCIMENTO SILVA  
MARCELLY SUANY CHAVES COSTA DE PAULA  
NÍLSON CONSTANTINO DA SILVA 
ROBERTO JOSÉ COUTO BEZERRA FILHO 
SUSY MORAES DE MATOS DA SILVA 
VINÍCIUS CAMPOS DE MELO 
 
Ata da reunião solene de posse do Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e da Mesa Diretora 
Biênio 2025-2026 realizada no primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, no Cinema do NorthWay Shopping, às dez horas, presentes os Vereadores e 
Vereadoras acima mencionados, o Prefeito Severino Ramos de Santana e o Vice-Prefeito 
Felipe Andrade de Oliveira, munícipes, autoridades e convidados. Dando início aos 
trabalhos, foi declarada aberta a sessão pelo Vereador presidente da sessão Israel José 
da Silva Filho (Raul Silva), o mais votado no pleito de outubro de 2024. Em seguida. o 
Presidente da sessão registrou a presença dos quinze Vereadores (as) supra 
mencionados, convidando o Vereador George Washington Jaime de Freitas para 
secretariar os Trabalhos da presente sessão. Em seguida, proferiu seu juramento 
empossando em seguida todos os Vereadores e Vereadoras que assinaram o livro de 
posse e os respectivos termos de posse. Em seguida, o Prefeito eleito SEVERINO 
RAMOS DE SANTANA proferiu o juramento solene, sendo empossado e investido no 
cargo de Prefeito da Cidade do Paulista, sendo investido no cargo de Vice-Prefeito o Sr. 
Felipe Andrade de Oliveira. Ato contínuo, foram proferidos os discursos do Prefeito e do 
Vice-Prefeito. Após os discursos o Vereador Presidente interino da sessão, deu início 
aos trabalhos de eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025-2026. Onde restaram 
apresentadas duas chapas inscritas para o pleito. Foram escolhidos como 
escrutinadores os Vereadores Robertinho e Dr. Vinícius Campos. Todos  os quinze 
Vereadores (as) presentes votaram na urna em voto secreto e sigiloso. Na contagem final 
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foram registrados quinze votos válidos, sendo 10 votos destinados a chapa 1 e 5 votos 
destinados a chapa 2, tornando a chapa 1 vencedora do pleito. Foi declarada vencedora a 
chapa 1 registrada. Sendo empossado no cargo de Presidente da Câmara de Vereadores 
da Cidade do Paulista o Vereador Eudes José Davi de Farias Silva; empossada no cargo 
de Vice-Presidenta a Vereadora Marcelly Suany Chaves Costa de Paula; empossado no 
cargo de 1º Secretário o Vereador Fabiano Ricardo de Souza Paz; empossado no cargo 
de 2ª Secretário o Vereador José Júlio de Arruda Júnior e empossada no cargo de 3a. 
Secretária a Vereadora Fernanda Ângela Gomes de Albuquerque Pinto,  que após a 
posse procederam com a assinatura no “Termo de posse” do livro oficial da Câmara de 
Vereadores da Cidade do Paulista. A seguir, o Sr. Presidente da Mesa Diretora fez o seu 
discurso de agradecimento renovando os compromissos de zelo e respeito ao cargo ora 
assumido. Dando em seguida por encerrada o ato de posse. Pelo que lavrou apresente 
ata o 1º. Secretário Vereador George Washington Jaime de Freitas. Paulista, 1º de janeiro 
de 2025. ______________________________. 

 
 
 
 
 
          ISRAEL JOSÉ DA SILVA FILHO              GEORGE WASHINGTON JAIME DE FREITAS 

PRESIDENTE DA SESSÃO DE POSSE             SECRETÁRIO DA SESSÃO DE POSSE 
 
 
 
 
              SEVERINO RAMOS DE SANTANA             FELIPE ANDRADE DE OLIVEIRA 

PREFEITO                                               VICE-PREFEITO 
 
 
 
    EUDES JOSÉ DAVI DE FARIAS SILVA  MARCELLY SUANY CHAVES COSTA DE PAULA 

PRESIDENTE MESA DIRETORA        VICE-PRESIDENTA MESA DIRETORA 
 
 

 

            FABIANO RICARDO DE LEUSA PAZ          JOSÉ JÚLIO DE ARRUDA JÚNIOR 

1º SECRETÁRIO                                         2º SECRETÁRIO 

   

 

 

FERNANDA ÂNGELA GOMES DE ALBUQUERQUE PINTO  

3ª SECRTETÁRIA 

 

 

 

 

 

 

 

  


